
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОПЕРАТОР ПК, МЕНЕДЖЕР, ОФИС-МЕНЕДЖЕР, ТОРГОВИЙ
ПРЕДСТАВНИК, РОБОТА З 14:00, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Луцьк

Вік: 39 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Інші пропозиції

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямована, впевнена у собі та у своїх силах. Легко навчаюсь і дуже
старанно і серйозно ставлюсь до роботи. 2002-2005 Рекламне агентство «Проспектс Юкрейн» Промоутер 2006-2007
ТзОВ «Фудз-трейд» Торговий представник • Продаж та просування торгових марок «Флінт», «Козацька розвага»,
«Морские», «Мачо», «РЕД» • Контроль дебіторської заборгованості. • Пошук нових торгових точок. • Мерчендайзинг.
2007 ТОВ «АЙС-ТІМ» Ексклюзивний торговий представник по місті Луцьк • Продаж продукції компанії. • Забезпечення
та розвиток присутності продукції торгових марок «Левада», «Сонечко моє», «Економка» на закріпленій території. •
Просування всього асортименту товарів. • Забезпечення своєчасних проплат за продукцію клієнтами компанії. 2009
ПП «Інтер Пласт» Офіс – менеджер, менеджер з продажу метало-пластикових конструкцій. 2009 і по сьогодні
Волинська філія ТОВ «Арт-мастер» Адміністратор реєстрації • Робота з 1С бухгалтерією 8.1 (формування рахунків,
актів виконаних робіт, податкових накладних, дебет/кредит заборгованість). • Формування внутрішніх звітів компанії. •
Генерація електронно-цифрових підписів. • Формування документів від клієнтів на генерацію. • Збір та підготовка
документів в архів. • Ведення внутрішньої та зовнішньої кореспонденції, листування з клієнтами. • Співпрацювання з
органами податкових організацій у Любешівському, Камінь-Каширському районах та ін. 2013 і по сьогодні НВП у
формі Товариства з обмеженою відповідальністю «Юртех» Фахівець з інформаційних технологійЛуцький інститут
розвитку людини «Відкритого міжнародного університету «Україна» Факультет «Програмного забезпечення та
автоматизованих с-м», Спеціальність: «Програміст прикладний»

https://jobs.ua/resume/lutsk
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